

Monorierdő Község Önkormányzat 2007. március 5-én 17:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Rendeletei:

Határozatai: 29-34

T á r g y s o r o z a t a

1.Tsp.

Monor és Monorierdő leválásával összefüggő határozatok megvitatása

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

2.Tsp.

Javaslat Orvosi Ügyelet ellátására vonatkozó szerződéskötésre

Előadó: Juhász Sándor polgármester

Monorierdő, 2007. március 05. nap.

Juhász Sándor
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2007. március 05-én 17:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Juhász Sándor polgármester, Vad Mária alpolgármester, Borbás Elvira, Dzsupin Imréné, Hornyák Balázs, Kiss Dénes László, Pádár Erika, Dr. Páczai Antal, Dr. Pácziné Félix Anna, Szalai Gábor, Tóth Attila képviselők (11 fő)

Dr. Práczki Péter távolmaradását jelezte.

Tanácskozási joggal megjelent: Vargáné Vass Éva jegyző

Juhász Sándor polgármester: köszönti a megjelenteket. A testületi ülést 17:00 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott képviselők több mint fele jelen van. Ismerteti a napirendi javaslatot.

1. napirendi pont: **Monor és Monorierdő leválásával összefüggő határozatok megvitatása.**

2. napirendi pont: **Javaslat Orvosi Ügyelet ellátására vonatkozó szerződéskötésre.**

Szavazás a napirendi pontokról.

A képviselő-testületének a napirendre és annak sorrendjére tett javaslatot 9 – egyhangú - igen szavazattal elfogadta.

1. Tsp. Monor és Monorierdő leválásával összefüggő határozatok megvitatása.

Juhász Sándor: a napirendhez elmondja, hogy március 20-án 16 órakor Nyergesen a két testület együttes ülése. Ott fogja a két testület megvitatni a határozatokat. A Práczki Péter ajánlott egy könyvvizsgálót, akivel felvették a kapcsolatot és véleménye szerint egy agilis típus, aki megpróbál mindent kiharcolni. A Majlát Konrád tett egy javaslatot, hogy tételesen kell végigmenni, valamint ajánlott egy ügyvédet, akinek a neve Soósné dr. Gáspár Gabriella.

Pádár Erika az ülésre érkezik 17:20 órakor.

Vargáné Vass Éva: az ügyvéd a következőkről tájékoztatta. Budapesten, Csepelen dolgozott jegyzőként. A 90-es évek elején részt vett számos leválásnál, a tanácsok megszüntetésénél, a vagyonmegosztásnál dolgozott. Elmondta, hogy mi az, ami tudható nagyjából Monor és Monorierdő álláspontjáról. Az ügyvédő kérte, hogy személyesen találkozzon a testülettel március 15-ig, természetesen az után, hogy eldöntenék, mi lenne a feladata, amire felkérnék. Árakról elmondja, hogy általában 10.000,- Ft + Áfa az óradíja. Tárgyalásonként egyszerű közigazgatási perben 20.000,- Ft + áfát szokott kérni. A polgári perben a perérték 5%- a tiszteletdíjat szakaszosan kell fizetni, előleget szokott igénybe venni, és a perérték, tehát a vállalási díj 10-50% között szokott lenni az előleg. Ez csak tájékoztató, mert a perértéket nem ismerjük. 2006. december 31-ig a monori költségvetésben egy részben önálló települési szervként működnünk, ez azt jelenti, hogy van kiadási előirányzatunk, de a teljesítés, a költségvetési jelentés, a költségvetés 2006. évi lezárását a Kincstár felé Monor fogja továbbítani. Ez nem befolyásolja a mi külön kezelt bevételeinket és kiadásainkat.

2007. január 1-én tudnunk kell a nyitó vagyon állományt, amit most nem ismerünk.

Az eredeti álláspont az volt, hogy amennyiben Monor nem reagál, peresíteni kell és mindenképpen célszerű megbízni az ügyvédőnt, hogy a 20-i ülésen jogi képviseletünket lássa el.

Juhász Sándor: szavazásra bocsátja a határozati javaslatokat.

A képviselő-testület 10 - egyhangú – igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete
29/2007.(III.05.) Kt.
HATÁROZATA

a Leválási Munkacsoport megszüntetéséről

A Képviselő-testület a 2006. október 19-i ülésén a 31/2006. (X.19.) sz. határozatával létrehozott Munkacsoportot megszünteti.

Kinyilvánítja, hogy ezt követően a leválással összefüggő előkészítő tárgyalásokat is Monorierdő Önkormányzat képviselő-testülete folytatja.

Felszólítja Monor Város Önkormányzatát, hogy az előkészítő munkát, az adatok és dokumentumok átadásának késleltetésével ne hátráltassa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

A képviselő-testület 10 - egyhangú – igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete
30/2007.(III.05.) Kt.
HATÁROZATA

Javaslat együttes ülés tartására

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete Juhász Sándor polgármester kezdeményezése alapján Monor Város Önkormányzat képviselő-testületével 2007. március 20-án (kedden) a közigazgatási határ és a vagyonmegosztás kérdésében együttes ülést tart.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

A képviselő-testület 10 - egyhangú – igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete
31/2007.(III.05.) Kt.
HATÁROZATA

Jogi szakértő felkéréséről

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete a leválás és vagyonmegosztás ügyében jogi szakértőt kér fel, aki a 2007. március 20-ra meg-hirdetett együttes ülésen a vagyonmegosztás és a közigazgatási határ témájában az egyeztetésnél közreműködik és szükség esetén külön megbízás alapján a perbeli képviseletet ellátja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

2. napirendi pont **Orvosi Ügyeleti ellátás.**

Juhász Sándor: a napirendhez elmondja, hogy volt ülése az Egészségügyi és Környezetvédelmi bizottságnak, ahol részt vett a tisztifőorvos, a Rédey úr, a monori ügyeletes orvos.

Az orvosi ügyeleti ellátás úgy nézne ki, - és hangsúlyozza, hogy őt keresték meg - hogy Bénye, Gomba csatlakozna Monorhoz, ami 1 hónap próbaidőre már csatlakozott is. Monor látná el Bénye, Gomba, Csévharaszt, Péteri, Monorierdő, Monor. Ez 32.000 főt jelent egy orvosra. Monorierdő, ha csatlakozik Pilishez, ott az orvosi ügyelet ellátást ellátják. Monorierdő, Pilis, Káva és Nyáregyháza tartozna Pilishez. Itt 20.000 fő lenne egy orvosra. Egy orvos egy nővér és egy gépkocsivezető. A nővér állandó jelleggel bent tartózkodik a rendelőben, tehát ha az orvos kint van és amíg visszaér a nővér megkezdi a beteg ellátását. Az Egészségügyi bizottság egyértelműen elutasított azt a javaslatot, hogy Pilishez csatlakozzon. Szembe kell állítani a 20.000 főt a 32.000 fővel, hogy hol biztonságosabb. Voltak érvek, hogy Pilisen nincs gyógyszertár, és plusz két óra ügyeleti időhiány, de Rédey úr ígéretet tett rá, hogy biztosítják. Pénzösszeget nézve Pilis, Nyáregyháza és Káva 34,50-et fizetne az ügyeleti ellátásért, /fő/hó. Monoron viszont megmaradna 26,- Ft. Igaz, hogy az összeg erre az évre vonatkozik, annyi biztos, hogy Monoron is emelni fognak.

Dr. Pácziné Félix Anna: elmondja, hogy az, hogy Monorhoz több ember tartozik, nem jelenti azt, hogy nem látja el rendesen a feladatát, írásos panasz nem érkezett az ellátásra. De más érveket is felsorolt Dr. Pácz Antal az Egészségügyi bizottság ülésén. Pilisen nincs gyógyszertár, és az ügyeleti szekrényben csak injekciók voltak, amikor kimentek megnézni a helyet. Rédey úr a bizottsági ülésen elmondta, hogy elsősegélynyújtásra képzett gépkocsivezetőt alkalmaznak. Ez nem fedi a valóságot véleménye szerint, mivel hétvégén olyan gépkocsivezető volt ügyeletben, akit Monoron azért nem vettek fel, mert nem volt meg a szükséges végzettség.

A másik az orvosi rendelő átalakítása, amit úgy tud, hogy valamelyik rendelőben fognak ügyelni, míg Monoron külön helyiség van az ügyelet számára és ugyanolyan jól felszerelt, mint Pilis.

Előny még Monor mellett, hogy ott van a mentő helyben. 2/3-a megy be az embereknek és ott rögtön tud érte menni a mentő. Az embereknek csak 1/3 szokta hívni a mentőt. Elmondja, hogy mivel Pesthez orientálódunk, sok ember úgy indul el, hogy bemegy munka előtt az orvoshoz, így Monor esik útba és praktikusabb. Itt nagyon fontos, hogy a falu lakossága ezt hogy gondolja és reméli, hogy minden képviselőtársa megkérdez legalább 30 embert és annak alapján szavaz.

Dr. Pácz Antal az ülésre érkezik 17:30 órakor

Dr. Pácz Antal: kiegészítené képviselőtársát, hogy az Emergency képviselője azt mondta, hogy náluk két szakvizsgás orvosok rendelnek, mégis egy nagyon kezdő doktornő volt ügyeletben mikor Pilisen járt. Monoron pedig két szakvizsgás, gyermekorvos szakvizsgás háziorvos ügyelt. Kéri képviselőtársait, hogy a lakosság véleményét vegyék figyelembe. Összefoglalja, hogy mi szól Monor mellett és ellene. A monori ügyelet több mint 30 éve kifogástalanul működik. Monoron 16 órában van ügyelet, Pilisen 14 órában, ez plusz költséget jelent. A hiányzó ügyeleti patika szintén Pilisen ellen szól, valamint az, hogy nem megoldott az ügyeleti rendelés, mivel egy helyen történik a háziorvosi rendeléssel. Nem mindegy az, sem, hogy a kórházhoz közelebb vagy távolabb van az ügyelet és mivel még mindig Kistarcsához tartozunk, így Monor jobb ebből a szempontból is. Elmondja, hogy a két ügyelet felszereltsége, személyi feltételei azonosak. Viszont minél közelebb kerül az ügyelet Pesthez, annál jobb szakorvosok látják el az ügyeletet. Ezek szólnak Monor mellett. Pilis mellett szól, hogy várhatóan kisebb lesz a forgalom és hamarabb tudnak jönni. Kéri, hogy mindenki tegye mérlegre az érveket és ellenérveket és annak alapján döntsön.

Javasolja a név szerinti szavazást.

Juhász Sándor: elismétli, hogy itt nem orvosi ellátásról, hanem ügyeleti ellátásról van szó.

Dr. Pácz Antal: elmondja még, hogy nem szabad elfelejteni, hogy az ügyeleti ellátásnál 2/3 részt Monorra van utalva a település és csak 8 óra az orvosi ellátás.

Szalai Gábor: elmondja, hogy Pilisre fog szavazni, mert a 20 000 fő ellátásánál nagyobb az esély az életben maradásra, és nincs megelégedve a monori ügyeleti ellátással.

Dr. Pácziné Félix Anna: elmondja, hogy nincs kihasználva az ügyelet, tehát nincs sorban állás még a 32 000 főnél sem. Kieső, üres idők vannak. Egy ügyeletben 20-30 beteg van.

Kiss Dénes László: vállalja, hogy Pilis mellett fog szavazni, mert véleménye szerint minősíthetetlen hangnemben beszélnek az emberekkel Monoron. Véleménye szerint, ha levált a település, teljesen váljon le.

Juhász Sándor: elmondja, hogy lenne lehetőség arra, hogy egy diszpécser központ lenne 3 pontra telepítve, és aki közelebb van, azt küldik a beteghez. Az Egészségügyi Bizottság tett javaslatot, hogy ebben a témában tárgyalások legyenek.

Hornyák Balázs: emlékezteti a testületet, hogy a Rédey úr ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy megoldják a plusz két órát.

Juhász Sándor: Szavazásra bocsátja a javaslatot, miszerint név szerinti szavazás történjen.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal a **név szerinti szavazást** az Orvosi Ügyelet témájában megszavazta.

Aki amellel szavaz, hogy Pilisre átkerüljünk orvosi ügyelet ellátásában.

Juhász Sándor: igen,

Vad Mária: igen,

Kiss Dénes László: igen,

Dr. Pácz Antal: nem,

Dr. Pácziné Félix Anna: nem,

Tóth Attila: igen,

Szalai Gábor: igen,

Borbás Elvira: nem,
Dzsupin Imréné: nem,
Pádár Erika: igen,
Hornyák Balázs: igen.

A képviselő-testület 7 igen, 4 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete
32/2007.(III.05.) Kt.
HATÁROZATA

Az Orvosi Ügyelet ellátása Pilis központtal

1.) Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik Pilis város, mint gesztor település központtal működő, eddig Pilis és Nyáregyháza községek által működtetett központi orvosi ügyeleti rendszerhez (2721 Pilis, Rákóczi u. 40.) 2007. április 1-i hatállyal.

A képviselő-testület úgy dönt, hogy a Pilis nyáregyháza Káva Monorierdő által alkotandó mikro központi orvosi ügyeleti rendszer létrehozására vonatkozó társulási megállapodást jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat nevében a megállapodást a szerződő települési önkormányzatokkal megkösse.

2.) Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Emergency Service Kereskedelmi és Egészségügyi Szolgáltató Kft. (1138 Budapest, Árva u. 22. adószám: 13789581-2-41) az állami támogatás finanszírozás igénybevételehez és lehívásához szükséges szerződést, a maga nevében közvetlenül kösse meg az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Pest Megyei Egészségbiztosítási Pénztárával.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szolgáltatási szerződést a szolgáltatóval kösse meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Vargáné Vass Éva: elmondja a testületnek, hogy abban is dönteni kell, hogy Monori Társulást, a mostani társulásunkat értesíteni kell egy határozatban arról, hogy április 1-től a pilisi mikro térségben kívánja a települési önkormányzat ezt a feladatot ellátni.

Juhász Sándor: szavazásra bocsátja a javaslatot.

A képviselő-testület 11 – egyhangú – igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete
33/2007.(III.05.) Kt.
HATÁROZATA

Monor és környéke házi orvosi ügyeleti alapellátási társulásból történő kiválásról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a házi orvosi ügyeleti feladatok ellátása érdekében a 13/2006. (X.11.) sz. testületi határozat szerint kötött megállapodással a házi orvosi és házi gyermekorvosi alapellátáshoz kapcsolódó ügyeletet a Monor és Környéke házi orvosi ügyeleti alapellátási társulásnak 2007. április 1-től nem kíván tagja lenni.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat kivonattal a társulás székhelyének települési önkormányzatát értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete
34/2007.(III.05.) Kt.
HATÁROZATA

Gomba és Bénye községek társulási kérelméről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja Bénye és Gomba községek önkormányzatának kérését, miszerint a Monor és Környéke háziorvosi ügyeleti alapellátási társulás tagjai legyenek.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat kivonattal a társulás székhelyének települési önkormányzatát és a kérelmező önkormányzatokat értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Juhász Sándor: több tárgy nem lévén a testületi ülést bezárja 18:00 órakor.

Kmf.

Juhász Sándor
polgármester

Vargáné Vass Éva
jegyző